
 

   32. Národní turnaj ve stolním tenise se konal opět ve Dvoře Králové nad Labem v termínu 
7. – 9. 11. 2025. Letos se jednalo o prenominační turnaj. ZŠ Strž nám jako každý rok poskytla 
své prostory. Měli jsme zde zajištěnou skvělou halu, v jídelně školy nám poskytli velmi dobré 
stravování, organizátoři zde měli připravené i ubytování. Ostatní organizátoři, všichni 
sportovci a trenéři využili ubytování v Hostelu SPOŠ a SOŠ. Pitný režim částečně zajistila 
Coca-Cola. 

     V letošním roce se zúčastnilo 30 sportovních klubů, přijelo skoro 80 sportovců se svými 
trenéry a unified partnery. Celá akce čítala i se všemi sportovci, trenéry, organizátory a 
rozhodčími 145 osob. Stolní tenis patří mezi sportovní akce s velkým množstvím 
zúčastněných osob. Akce je tak organizačně značně náročná. Vše ale proběhlo velmi dobře, 
dokonce bez úrazů a nemocí.  

     V pátek v dopoledních hodinách proběhla jako vždy registrace sportovců, trenérů a 
unified partnerů. Hned poté se všichni bez obtíží ubytovali a po obědě proběhlo slavnostní 
zahájení přímo v hale ZŠ Strž. Prezidentka SOČR Veronika Koníčková, ředitelka ZŠ Šárka 
Šantrochová a místostarosta města Dvůr Králové nad Labem Jan Helbich popřáli všem 
zúčastněným sportovní úspěchy a hodně zážitků. Nechyběl slib sportovců, slib rozhodčích a 
poté vyvěšení vlajky speciálních olympiád. Turnaj mohl bez problémů začít a natěšení 
sportovci ihned obsadili pingpongové stoly k rozehrávkám. Po chvíli již probíhaly zápasy 
v kategorii UNIFIED, čtyřhry mužů, žen a mixů. V sobotu jsme do programu akce zařadili 
dvouhry v kategorii žen a mužů nad 30 let a do 30 let. Dvouhry mužů nad 30 let, kterých je ve 
stolním tenise nejvíce, probíhaly v sobotu i v neděli. Zápasy se střídaly s vyhlašováním 
jednotlivých kategorií. Nástup sportovců, jejich oceňování a celkové předávání medailí je ve 
Dvoře Králové vždy „originální a oblíbenou záležitostí“. V sobotu v hale probíhala nabídka a 
prodej triček, kšiltovek, samolepek se znakem Speciálních olympiád, o které byl velký zájem. 

     Páteční večer proběhla porada všech organizátorů, rozhodčích a trenérů. Byl probrán 
sobotní a nedělní sportovní program, vysvětlen byl pojem „prenominační turnaj“. V sobotu 
se v jídelně ZŠ konala taneční zábava pro sportovce, trenéry a organizátory společně. 
S reprodukovanou hudbou se všichni dobře pobavili, zatančili si; občerstvení bylo zajištěno. 
Sportovcům nečiní žádné obtíže po zápasech a fyzickém nasazení vynaložit plno energie i při 
večerním tanci a zábavě. V neděli se dohrávaly poslední zápasy, proběhlo poslední 
vyhlašování medailí. Vlajka speciálních olympiád byla sundána, proběhlo rozloučení se 
sportovci, velké poděkování všem rozhodčím a organizátorům. Po obdržení baget na cestu se 
všichni zúčastnění s úsměvem rozjeli do svých domovů. 

     Celá akce proběhla výborně, bez komplikací. Náš dlouholetý hlavní rozhodčí se letos 
nemohl zúčastnit. Jako náhrada byl přizván pan Radek Vítek, který se funkce hlavního 
rozhodčího zhostil velmi dobře. Tímto mu znovu upřímně děkuji. Celý turnaj proběhl bez 
komplikací, dle ohlasů byli všichni spokojeni, nadšeni. Sportovci předvedli výborné výkony, 
spousta z nich se výrazně zlepšila ve hře. Obdivuji přístup většiny trenérů a unified partnerů 
ke svým svěřencům – jejich pochopení a povzbuzování mě potěšilo. Znovu děkuji všem, kteří 



 

se jakkoli podíleli na přípravách turnaje, stejně tak během něj. Na viděnou se těším – třeba 
na únorovém školení trenérů stolního tenisu!   

Mgr. Ivana Hanušová – ředitel TT 


